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1 ATA DA REUNIÃO PLENÁNT,q. EXTRAORDINÁRIA Do EGREGIo CoNSELHo
2 REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 20" REGIÃO, REALIZADA EM 01 DE

3 DF,ZEMBRO DE 2016, NA SEDE DO CRP 2l,localizadana Rua Neves da Fontoura, no

4 2Il.Bairro: Adrianópolis, CEP: 69.057-495, Manaus - Amazonas. Ao primeiro dia do mês de

5 dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às I7 horas, sob a presidência do Conselheiro

6 Presidente do CRP 20, Psicólogo GIBSON ALVES DOS SANTOS, reuniram-se para a

7 rca\izaçáo da REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRrA Do CRp 20 os (as)

8 Psicólogos (as) Conselheiros (as) Efetivos (as): Clorijava de Oliveira Santiago Júnior - Vice

9 Presidente, Maria das Graças Mendonça Sales - Secretária, Joanice da Silva Ribeiro;

10 conselheiras (os) Suplentes: Cláudia Maria da Costa Lustosa, Alda Maria Carneiro Bortey;

11 Analista Técnica Fiscal Larissa Gabriela Lins Neves; os Técnicos Administrativos Mauro

12 Vieira, Maria Tercza Araújo, Cleison Fernandes; a Gerente Simone Esteves e as estagiárias

13 Carla Trindade e Silmara Dias para tratar do seguinte Ponto de Pauta: 1) DELIBERAÇÃO

14 SOBRE A AQUISIÇÃO nO IMÓVEL PARA A SEDE DO CRP-20: O presidente Gibson inicia a

15 reunião comentando sobre a necessidade de uma sede própri a para o funcionamento do CRP-20,

16 relembrando condições de preço e de qualidade de imóveis e terrenos anteriormente visitados.

17 Discorre que o imóvel visitado na data de 1o de dezembro de 2016localiza-se no conjunto Mucuripe,

18 com acesso pelo Mindu e pela Av. Ephigênio Salles e que foi proposto o valor de 600 mil reais sendo

19 parcelado ou 550 mil à vista. O grupo que visitou o referido imóvel foi composto pelos conselheiros

20 Gibson Alves, Clorijava Santiago, Maria das Graças Sales, Joanice Ribeiro, Cláudia Lustosa, Alda

2l Bortey e os funcionários Ludyane Neves, Larissa Neves e Simone Esteves. O presidente Gibson frisa

22 que após o aceite dos conselheiros e funcionários, faz-se necessária a avaliação do contador. A
23 conselheira Maria das Graças informa que o imóvel dispõe de um espaço amplo, copa e salas. A
24 conselheira Cláudia Lustosa sugere a instalação de placas nas esquinas com vias de maior fluxo para a

25 indicação da localização do CRP, caso o imóvel seja a nova sede. A analista fiscal Larissa Neves

26 comenta que os quartos são bastante amplos, podendo ser adaptados para os setores do CRP-20. A
27 gerente Simone Esteves informa sobre o andamento de uma possível parceria com a Faculdade Martha

28 Falcão, em que a faculdade cede o espaço de seu auditório para eventos como reunião de entrega de

29 carteira profissional e, em contrapartida, o CRP divulga cursos de pós-graduação na ârea de psicologia

30 oferecidos pela faculdade, informando que haverá descontos na mensalidade aos profissionais que

31 estejam adimplentes junto ao CRP-20. O conselheiro Gibson ressalta que esta poderá ser uma solução

32 provisória enquanto o auditório esteja em construção no novo imóvel. A conselheira Maria das Graças

33 adverte que é preciso realizar estas parcerias com outras instituições de ensino superior que ofereçam

34 cursos de psicologia, de forma que não fique centralizado somente em uma instituição de ensino

35 superior. Acerca do imóvel atualmente alocado como sede, Gibson ressalta a dificuldade derealizar
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reformas e ajustes em imóvel alugado, sendo este mais um ponto relevante para a aquisição de uma

sede própria. Também informou que a proprietária do imóvel alugado (atual sede do CRP-20)

estipulou o valor de venda em 300 mil dólares, sendo plenamente inviável ao Conselho tal negociação.

Além disto, a gerente Simone Esteves comenta os constantes problemas no imóvel atual com

encanamento e contas de água em valores excessivos. O funcionário Cleison informa que no contrato

de locação há uma cláusula que determina que o valor de multa em caso de rescisão de contrato é de

mais uma mensalidade do valor de aluguel. O presidente Gibson ressalta que provavelmente ocorrerá a

rescisão de contrato, sendo paga a multa, uma vez que planeja a mudança de sede em torno de

fevereiro de2017. Assim, o mesmo propõe o fechamento das negociações paraa aquisição do imóvel

em dezembro de 2016, arealização de ajustes e reparos nos dois imóveis (atual e futuro) no decorrer

de janeiro de2017,paraa efetiva mudança em fevereiro de2017. A gerente Simone Esteves frisa a

prerrogativa legal do aviso de antecedência à locadora do imóvel atual em 30 dias anteriores à data de

rescisão de contrato. O conselheiro Gibson esclarece que poderá ser realizada mais uma visita ao

imóvel de forma que participem os funcionários e conselheiros que ainda não foram. Ao final, Gibson

expõe as fotos registradas na visita e enceÍra a reunião informando que a decisão final com a devida

ratificação da aquisição do imóvel visitado em 1o de dezembro de 2016 será ponto de pauta da 65

Plenária, que ocorrerá em l5 de dezembro de 2016. O CONSELHEIRO PRESIDENTE DO CRP

20" REGIÃO, PSICOLOGO GIBSON ALVES DOS SANTOS, NO USO DE SUAS

ATRTBUTÇOES rpCArS E COMPETÊNCrA DECLARA COMO ENCERRADA AS 18

HORAS, A REUNIÃO PLENÁruA EXTRAORDINÁRIA DO EGREGIO CONSELHO

REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 20" REGIÃO _ CRP 20. Eu, Lari,,s,ça*Gabriela-"I=,!ns

Neves, lavrei a presente Ata. Manaus - AM, 01 de dezembrq de 201,61 .**+* I
GIBSONALVES DoS SANTOS n!Iw,I,/WW
CLORIJAVA DE OLIVEIRA SANTIAGO JI.INIOR

MARIA DAS GRAÇAS MENDONÇA SALES

MAGALY SILVA DE OLIVEIRA

ADRIANE ANDRADE COSTA

PERINA DE FÁTIMA AGUIAR COSTA

REGINA CELIA PEREIRA DA SILVA

POLYANA PEIXOTO PINHEIRO

JOANICE DA SILVA zuBEIRO

ILMAR COSTA LIMA

ALESSANDRA DOS SANTOS PEREIRA

CLÁUDIA MARIA DA COSTA LUSTOSA

ALDA MARIA CARNEIRO BORTEY
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7I OYAMA BRAGA MARTINS NETTO

72 VALMIR DE OLIVEIRA RODzuGUES

73 LUCIANA DE CARVALHO ROCHA GADELHA

74 JACSON MELO DE CARVALHO

75 DENISE SOCORRO RODzuGUES FIGUEIREDO
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